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Με ένα κλικ και 4 απλά βήματα οι πολίτες μπορούν να «κλείσουν» δωρεάν ραντεβού στις μονάδες ΠΕΔΥ μέσω της υπηρεσίας eRDV. 

Τέλος στις συμβάσεις με τις εταιρείες που διαθέτουν τους πενταψήφιους τηλεφωνικούς αριθμούς για το «κλείσιμο» ραντεβού των πολιτών με γιατρούς του ΠΕΔΥ, σχεδιάζει να θέσει το υπουργείο Υγείας. Ήδη ο αρμόδιος αναπληρωτής γενικός γραμματέας του υπουργείου Υγείας Σταμάτης Βαρδαρός έχει κάνει...


«φύλλο και φτερό» τις συμβάσεις οι οποίες λήγουν τον ερχόμενο Ιούλιο και στοιχίζουν πολλά εκατομμύρια ευρώ στους πολίτες.




Αυτή τη στιγμή το υπουργείο Υγείας έχει συνάψει συμβάσεις με τέσσερις εταιρείες με πενταψήφιους ηλεκτρονικούς αριθμούς, που «κλείνουν» την πλειονότητα των 6,5 εκατομμυρίων ραντεβού που προγραμματίζονται κατ΄ έτος στο ΠΕΔΥ. Το κόστος που καλούνται να πληρώσουν οι πολίτες για ένα ραντεβού με γιατρό ΠΕΔΥ, είναι ένα ευρώ ανά κλήση, από σταθερό και περισσότερο από ένα ευρώ ανά λεπτό από κινητό. Αυτό σημαίνει ότι οι πολίτες επιβαρύνονται τον χρόνο τουλάχιστον κατά 6,5 εκατ. ευρώ!




Λόγω της υψηλής οικονομικής επιβάρυνσης των πολιτών, το υπουργείο Υγείας επανεξετάζει το θέμα των συμβάσεων με τις εταιρείες. Τα σενάρια που εξετάζει είναι είτε η σύναψη νέας σύμβασης με ευνοϊκότερους οικονομικούς όρους για τους πολίτες, είτε ακόμα και η πλήρης διακοπή της συνεργασίας.




Παράλληλα, «ενεργοποιεί» νέους δωρεάν τρόπους για τον προγραμματισμό των ραντεβού, όπως η δυνατότητα κλεισίματος ραντεβού μέσω των Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών. Οι πολίτες θα μπορούν να απευθύνονται στα ΚΕΠ προκειμένου οι υπάλληλοι να τους κλείσουν ηλεκτρονικά κάποια επίσκεψη σε γιατρό ΠΕΔΥ.




Στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και η λειτουργία της υπηρεσίας «Ηλεκτρονικών Ραντεβού-eRDV» της ΗΔΙΚΑ Α.Ε (Ηλεκτρονική Διακυβέρνηση Κοινωνικής Ασφάλισης) που «άνοιξε» τις ηλεκτρονικές της πύλες στα μέσα του περασμένου Δεκεμβρίου. Πλέον, οι πολίτες μέσω της ιστοσελίδας https://www.e-syntagografisi.gr/p-rv/p «κλείνουν» το ραντεβού τους. Τους δύο πρώτους μήνες λειτουργίας του e-ραντεβού μάλιστα προγραμματίστηκαν 21.869 ραντεβού σε μονάδες ΠΕΔΥ, με αυξητική τάση.




Σύμφωνα με τα ίδια στοιχεία, καθημερινά κλείνονται περισσότερα από 600 ραντεβού. Τα e-ραντεβού ωστόσο κινούνται σε χαμηλά επίπεδα σε σχέση με τα ραντεβού που κλείνονται μέσω των πενταψήφιων αριθμών ή απευθείας από τις γραμματείες των μονάδων Υγείας. Ενδεικτικά, τους δύο πρώτους μήνες λειτουργίας του e-ραντεβού, προγραμματίστηκαν μέσω των 5ψήφιων αριθμών συνολικά 688.500 ραντεβού και μέσω των γραμματειών των μονάδων Υγείας 429.500 ραντεβού.
Σημειώνεται ότι η υπηρεσία των «Ηλεκτρονικών Ραντεβού – eRDV» είναι σε πλήρη λειτουργία από τις 15/12/2016 και σύμφωνα με το υπουργείο Υγείας, θα ενημερώνεται συνεχώς για την διαθεσιμότητα των μονάδων ΠΕΔΥ και των Κέντρων Υγείας.




Στα σχέδια του υπουργείου Υγείας είναι το επόμενο διάστημα να μπουν στο σύστημα με τα ηλεκτρονικά ραντεβού και όλοι οι ιδιώτες γιατροί οι οποίοι είναι συμβεβλημένοι με τον ΕΟΠΥΥ. Μόλις γίνει αυτό οι ασφαλισμένοι θα γνωρίζουν εάν ο γιατρός της προτίμησης τους έχει συμπληρώσει το πλαφόν των 200 ραντεβού το μήνα και να δουν πότε έχει διαθέσιμο ραντεβού (με τον ΕΟΠΥΥ ή ως ιδιώτης).




Επίσης το σύστημα θα επιτρέπει στον οικογενειακό γιατρό να μπορεί να παραπέμψει έναν ασθενή σε γιατρό ειδικότητας, κλείνοντας του ο ίδιος ραντεβού. Τέλος, το υπουργείο εξετάζει και όλες τις δυνατότητες ώστε να τεθούν σε λειτουργία και τηλεφωνικά ραντεβού χωρίς χρέωση.





Εκτός από τα οικονομικά οφέλη του e-ραντεβού, σύμφωνα με την ΗΔΙΚΑ Α.Ε., υπάρχουν και ποιοτικά οφέλη, όπως:
η δυνατότητα ασύμμετρης αναζήτησης ιατρών σε όλα τα νοσοκομεία με τη χρήση μιας ενιαίας βάσης δεδομένων,
η προφανής διαφάνεια και αξιοπιστία για τον πολίτη σχετικά με τη διαθεσιμότητα των γιατρών του συστήματος,
η διασταύρωση πληροφοριών μεταξύ πραγματοποιηθέντων ραντεβού και επισκέψεων που καταγράφονται στο Σύστημα Ηλεκτρονικής Συνταγογράφησης, περιορίζοντας φαινόμενα εξάντλησης των ραντεβού στις πρώτες ημέρες του μήνα.







Πώς κλείνω e-ραντεβού με τον γιατρό




Με ένα κλικ και 4 απλά βήματα οι πολίτες μπορούν να «κλείσουν» δωρεάν ραντεβού στις μονάδες ΠΕΔΥ μέσω της υπηρεσίας eRDV. Ο πολίτες επισκέπτονται την ηλεκτρονική σελίδα https://www.e-syntagografisi.gr/p-rv/p και έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν Μονάδα ΠΕΔΥ ή Κέντρο Υγείας, την ειδικότητα ή ακόμα και το γιατρό προκειμένου να κλείσουν ραντεβού. Με αυτό τον τρόπο, μπορούν να εντοπίσουν το κοντινότερο σημείο φροντίδας και να επιλέξουν το χρονικά συντομότερο ραντεβού.
Η ασφαλής πρόσβαση στην υπηρεσία πραγματοποιείται εύκολα με την εισαγωγή των κωδικών που χρησιμοποιούνται στο taxisnet για την υποβολή της φορολογικής δήλωσης. Πιο αναλυτικά, για την πρόσβαση στο σύστημα χρειάζεται σύνδεση στο ίντερνετ, οι κωδικοί για την εισαγωγή στο taxisnet και ο ΑΜΚΑ.



Βήμα 1: Κάνετε αναζήτηση της σελίδας https://www.e-syntagografisi.gr/p-rv/p . Εμφανίζει μήνυμα ότι βρίσκεστε στην εφαρμογή της ΗΔΙΚΑ για τα ηλεκτρονικά ραντεβού. Επιλέγετε πρόσβαση στην εφαρμογή.



Βήμα 2: Εισάγετε τους κωδικούς του taxisnet και στη συνέχεια τον αριθμό του ΑΜΚΑ.



Βήμα 3: Συμπληρώνετε τα πεδία ανάλογα με την ειδικότητα που ψάχνετε, την περιοχή που σας διευκολύνει και την ώρα.



Βήμα 4: Έχετε την δυνατότητα να κάνετε και πιο σύνθετη αναζήτηση. Πέρα από τα στοιχεία που έχετε συμπληρώσει στο βήμα 3, μπορείτε να επιλέξετε συγκεκριμένη μονάδα υγείας και γιατρό.



Το σύστημα τροφοδοτείται συνεχώς με τη διαθεσιμότητα των μονάδων ΠΕΔΥ και των Κέντρων Υγείας και σταδιακά οι πολίτες θα μπορούν να κλείνουν ραντεβού και στις υπόλοιπες Μονάδες Υγείας της Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας. Επίσης, σύντομα, όλοι οι ιδιώτες γιατροί θα έχουν τη δυνατότητα να δηλώνουν τη διαθεσιμότητά τους στην πλατφόρμα των ηλεκτρονικών ραντεβού, είτε για ιδιωτικό ραντεβού είτε για ραντεβού μέσω ΕΟΠΥΥ, ώστε να εμφανίζονται στις αναζητήσεις των πολιτών.





Για πλήρεις οδηγίες σε μορφή pdf παρακαλώ πατήστε εδώ. 
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Αναρτήθηκε από





Το Φανάρι
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4/01/2017 03:33:00 μ.μ.















Αποστολή με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου




BlogThis!




Μοιραστείτε το στο Twitter




Μοιραστείτε το στο Facebook







Ετικέτες

Επικαιρότητα
















1 σχόλιο
                                    :
                                  





	
kostas spilios22 Ιουνίου 2019 στις 4:58 μ.μ.
για γελια, δεν υπαρχουν κενες ωρες εντος 2 μηνων, ΠΕΔΥ και τριχες
ΑπάντησηΔιαγραφή
Απαντήσεις

Απάντηση







Προσθήκη σχολίου

Φόρτωση περισσότερων...





























                                      
                                    





Νεότερη ανάρτηση




Παλαιότερη Ανάρτηση



Αρχική σελίδα







Εγγραφή σε:

Σχόλια ανάρτησης
                                      (
                                      Atom
                                      )
                                    

















































Εγγραφείτε στο newsletter εντελώς δωρεάν για να λαμβάνετε κάθε ημέρα όλες τις ειδήσεις στο e-mail σας!























 Μείνετε ενημερωμένοι κάνοντας like στην σελίδα μας στο Facebook, κάντε κλικ εδώ!





Ακολουθείστε Το Φανάρι στο Tweeter, κάντε κλικ εδώ!







Οι TOP 10 ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ

 







	









Τα καλύτερα site για live streaming αγώνων 




        Τα καλύτερα site για live streaming αγώνων είναι :  







	









Γιατί οι Ασιάτες έχουν λοξά μάτια;  Βλέφαρα και μογγολικός επίκανθος 




    Οι Κινέζοι, οι Ιάπωνες και άλλοι λαοί της Άπω Ανατολής έχουν πάνω από τα μάτια τους μια πτυχή δέρματος που καλύπτει εν μέρει το βλέφαρο ...







	



SEX / Τα 10 καλύτερα δωρεάν ΧΧΧ sites 




Αυτή η σύνοψη δεν είναι διαθέσιμη. 
    
  Κάντε κλικ εδώ, για να δείτε την ανάρτηση.







	









  Πλοία θανάτου με ραδιενέργεια βυθίστηκαν στις θάλασσες της Ελλάδος! Ένα έγκλημα διαρκείας!  (χάρτης)    




  Συγκλονιστική αποκάλυψη στο ιταλικό Κοινοβούλιο από έγγραφα μυστικώ ν υπηρεσιών      Τα 90 καράβια με τοξικό φορτίο που βυθίστηκαν σκοπίμω...







	



ΠΕΜΠΤΟΦΑΛΑΓΓΙΤΙΚΟ ΞΕΡΑΤΕΙΟ 




           Ο  πεμπτοφαλαγγίτης της κατοχής που εξοντώνει συνειδητα την Ελληνική  κοινωνία... Ο συνταγματολόγος που φρόντισε όσο κανείς άλλος...







	









Ο ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΜΕ ΤΟΝ ΑΒΕΡΩΦ ΔΙΧΟΤΟΜΗΣΑΝ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟ.... ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ από απόρρητο έγγραφο του Foreign Office!  ΤΕΛΙΚΑ ΗΤΑΝ "ΕΘΝΑΡΧΗΣ", ΑΛΛΑ ΓΙΑ ΠΟΙΟΥΣ;




     ΑΝ ΕΙΝΑΙ ΕΤΣΙ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ "ΕΘΝΑΡΧΕΣ" ΤΟΤΕ ΖΗΤΩ ... ΠΟΥ ΠΟΥΛΗΘΗΚΑΜΕ.  







	









ΕΒΡΑΙΟΚΡΑΤΙΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ!!!!! 




  Βαρθολομαιος Οικουμενικος Πατριαρχης. επίτιμος πρόεδρος μασονίας.   Σάββας Αρχιεπίσκοπος ΝΗΦΩΝ 33* βαθμού της μασονίας.    Καραμανλής Κωστ...







	









Τσόμσκι: Υπάρχει οργανωμένο σχέδιο για την καταστροφή της Ελλάδας από Ευρωπαϊκή Ένωση και ΔΝΤ




    ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΟ!     Στην “Οδό Δραχμής” ειμαστε  επιφυλακτικοί για τις πολλές θεωρίες συνωμοσίας που κυκλοφορούν,  ιδιάιτερα στη σημερινή επ...







	









Ποιος «έθαψε» τον μεγαλύτερο Έλληνα εφευρέτη ΓΙΩΡΓΟ ΓΚΙΟΛΒΑ;




     Τον έθαψαν οι πολιτικοί!! (από τον ψευτοεθνάρχη Καραμανλή..έως σήμερα!)   Μόνον από  τις εφευρέσεις  του η Ελλάς θα ήταν πάμπλουτη και ...







	









Ο φυλετικός τύπος των αρχαίων Ελλήνων




    ΕΙΣΑΓΩΓΗ  Αυτό το κείμενο προβαίνει σε μια κριτική θεώρηση των διαθέσιμων ενδείξεων σχετικά με τον φυλετικό τύπο των Αρχαίων Ελλήνων. Απ...
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   Με ένα κλικ και 4 απλά βήματα οι πολίτες μπορούν να «κλείσουν» δωρεάν ραντεβού στις μονάδες ΠΕΔΥ μέσω της υπηρεσίας eRDV.   Τέλος στις συ...










Να διαβάστε οπωσδήποτε


 
 Να διαβάστε οπωσδήποτε… 


 τα παρακάτω άρθρα



 




 Βρες τους πρόσφυγες συγγενείς σου από τον Πόντο, τη Μικρά Ασία και την Ανατολική Θράκη 






 Τα «μυστικα» Μνημονια: Η αρπαγη της ελληνικης «γεωπολιτικης υπεραξιας» 






 Γνωρίζεις ότι έχεις το δικαίωμα να γνωρίζεις;






 ΜΜΕ: Ελευθερία του Τύπου ή ελεγχόμενη προπαγάνδα;







 Πῶς μποροῦμε νά πάρουμε πίσω τήν κατοικία μας ἐάν κατελήφθη παρανόμως; 










 Πλοία θανάτου με ραδιενέργεια βυθίστηκαν στις θάλασσες της Ελλάδος!  Ένα έγκλημα διαρκείας! (χάρτης)










 ~ * Παιδί, το περιβόλι μου που θα κληρονομήσεις,..... * ~













 ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΕΛΛΗΝΑ ΔΙΠΛΩΜΑΤΗ: O χάρτης – ντοκουμέντο που αλλοίωσαν οι Τούρκοι για να «πατήσουν» τα Ιμια (ΕΙΚΟΝΑ) 













 ΔΙΠΛΩΜΑΤΗΣ ΤΙΜΩΡΗΘΗΚΕ ΣΚΛΗΡΑ, ΕΠΕΙΔΗ ΠΑΛΕΨΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΒΟΡΕΙΟ ΗΠΕΙΡΟ !! 













  Η Πομάκικη ταυτότητα μεταξύ τουρκικής πίεσης και ελληνικής αδιαφορίας
 ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΟ ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ! 












  Ο ΛΑΪΚΙΣΜΟΣ!   του Eugenio Orso











   Η ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΟΥ ΛΕΥΚΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ 







 




   Η ΕΘΝΙΚΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ 










    ΑΥΤΑ ΠΟΥ ΚΑΠΟΤΕ ΠΕΤΑΓΑΜΕ... 







    Η ΕΛΛΑΣ ΕΝ ΒΟΥΡΚΩ
 του Σαράντου Καργάκου  









   Παν. Κανελλόπουλος: Το ιστορικό νόημα του Ελληνικού Έθνους 










  Know Your Enemy: Οι φυλές των λευκών αριστερών 







 H ΤΤΙΡ και η προδοσία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής... 






 Λοχίας Ίτσιος: 38.000 σφαίρες κατά των ναζί! Τι του είπαν πριν τον εκτελέσουν 





 Η ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΗ ΗΧΟΓΡΑΦΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΘΡΩΠΟΤΗΤΑ [1967]






 ΤΟ ΣΧΕΔΙΟ COUDENHOVE-KALERGI: Η ΓΕΝΟΚΤΟΝΙΑ ΤΩΝ ΛΑΩΝ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ






 Που να 'ξερες Μαρία, όταν πήδαγες απ' την ταράτσα του υπο κατάσχεσιν σπιτιού σου,
σε ποιους προορίζονταν να πάει...









ΠΟΥΤΙΝ: Χαρακτήρισε την Αρχουσα Τάξη ως Ερπετοειδή… 






 Πενήντα αποχρώσεις του μουσταρδί....







 Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΛΑΟΣ ΘΑ ΜΕΙΝΕΙ Ο ΜΟΝΟΣ ΑΣΦΡΑΓΙΣΤΟΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ! ΔΕΙΤΕ ΓΙΑΤΙ! 






 Στην Νορβηγία απέλασαν 824 μουσουλμάνους, κάθε Έλληνας πρέπει να δει τι συνέβη στη συνέχεια… 







 Εν-ημέρωση ή εξ-αγρίωση;..








Ο χάρτης που ακυρώνει όλα όσα λέει η Τουρκία για γκρίζες ζώνες στο Αιγαίο




ΟΧΙ στα μεταλλαγμένα τρόφιμα! ΟΧΙ στην δηλητηρίαση της τροφικής μας αλυσίδας! ΥΠΟΓΡΑΨΤΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΗ ΧΡΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΑΛΛΑΓΜΕΝΩΝ 




ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΟ: Εβραίος καθηγητής αρνείται το ολοκαύτωμα των Εβραίων!!!… 




Δέν χρωστάω καί δέν πληρώνω;
Ένα άρθρο που πρέπει να διαβάσετε πολύ προσεκτικά.  





Ευγενία Μανωλίδου και σκάνδαλα… Διαβάστε το… Άκρως αφυπνιστικό…




Ατζέντα 21 - Τι είναι και πώς εφαρμόζεται




Hell σημαίνει … «κόλαση» & Hellas «χώρα της κόλασης»




Αυτός είναι ο νόμος της σαρία … ! Προσοχή Σοκαριστικές Εικόνες




ΟΛΟΙ ΟΙ ΜΑΣΟΝΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΒΙΝΤΕΟ.....ΔΕΙΤΕ ΤΟ ΒΙΝΤΕΟ.....





Νέα στοιχεία. Η απόλυτη τεκμηρίωση ότι η Σελήνη είναι Διαστημόπλοιο. Τέσσερα Βίντεο. Μην το χάσετε… Συγκλονιστικό!!!





“Ανάλυση: Τράπεζες και Κρίση




ΣΤΑ ΑΔΥΤΑ ΤΗΣ ΕΩΣΦΟΡΙΚΗΣ ΠΑΡΑΔΟΣΗΣ ΤΗΣ ΜΑΣΟΝΙΑΣ - Μια συγκλονιστική Έρευνα...




ΑΛΗΘΕΙΕΣ ΠΟΥ ΠΟΝΑΝΕ...Αυτός είναι ο ΣΥΡΙΖΑ!!!! Bίντεο …. 




Χάζαρος (Μογκολοεβραίος) στην καταγωγή ο Τσίπρας;  




Η ΣΥΝΩΜΟΣΙΑ ΖΕΙ ΚΑΙ ΒΑΣΙΛΕΥΕΙ. Άκρως αφυπνιστικό. Διαβάστε το. 




Εβραίοι καθορίζουν την ιστορία της Ελλάδος από το 500 π.Χ. 




ΙSIS :Ο ΑΛΛΑΧ ΔΕΝ ΜΑΣ ΔΙΕΤΑΞΕ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΟΥΜΕ ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ..............ΛΟΓΙΚΟ! ΕΙΝΑΙ ΔΥΝΑΤΟΝ ΝΑ ΠΟΛΕΜΗΣΕΙΣ ΤΟ ΑΦΕΝΤΙΚΟ ΣΟΥ;; 




ΤΙ ΛΕΕΙ ΤΟ ‘‘ΙΕΡΟ’’ ΚΟΡΑΝΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΓΩΓΗ ΒΙΑΣΜΟ ΚΑΙ ΚΑΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ ΚΑΙ ΓΥΝΑΙΚΩΝ; ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΤΟ ΟΛΟΙ  




Το Ισραηλινό Λόμπι στις ΗΠΑ ! Δείτε ποιοι είναι πίσω από τις ιδεολογίες θρησκείες και την Νέα Τάξη των Πραγμάτων ! (BINTEO)  




Ας μάθουμε επιτέλους την Ιστορία μας γιατί η τραγωδια επαναλαμβάνεται! Έργα και ημέρες του διαβόητου Κόχραν! (BINTEO)




 Διαβάστε πόσο κόστισε η εκστρατεία του Μ. Αλεξάνδρου για να κατακτήσει τον κόσμο 




 Οικονομικά αρχαίας Ελλάδας ~ Υπήρχαν και τότε χαράτσια; 





 Η Ευρώπη των Ευρωπαίων ή….H ΕΥΡΩΠΗ ΤΩΝ ΕΒΡΑΙΩΝ; Δείτε το ΕΒΡΑΙΟ-ΕΥΡΩ-ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟ και βγάλτε μόνοι σας συμπεράσματα!  









 Να κυματίζεις πάντα ελεύθερη 
& υπερήφανη 







Δός μοι πᾷ στῶ καὶ τὰν γᾶν κινάσω













Ο Αθεϊσμός είναι θρησκεία,
όπως το να μην παίζεις ποδόσφαιρο
είναι άθλημα.






Οι Ελληνες δικαστές είναι αντίστοιχης ποιότητας με τους Ελληνες πολιτικούς...





Είναι πολύ απλό να κάνεις τα πράγματα περίπλοκα , αλλά πολύ περίπλοκο να κάνεις τα πράγματα απλά....
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                    (
                    815
                    )
                  



παραστρατιωτικές ομάδες


                    (
                    115
                    )
                  



Πατριώτες


                    (
                    684
                    )
                  



Περί θρησκείας


                    (
                    248
                    )
                  



Περιβάλλον


                    (
                    576
                    )
                  



Περίεργα-Funny


                    (
                    297
                    )
                  



Περιούσιοι


                    (
                    72
                    )
                  



Πλειστηριασμοί


                    (
                    51
                    )
                  



πλιάτσικο


                    (
                    1511
                    )
                  



Πολιτική


                    (
                    5281
                    )
                  



πολιτισμικός μαρξισμός


                    (
                    20
                    )
                  



Πολιτισμός


                    (
                    680
                    )
                  



πολιτιστικός μαρξισμός


                    (
                    22
                    )
                  



πολυπολιτισμικότητα


                    (
                    705
                    )
                  



ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ


                    (
                    11
                    )
                  



Πολωνία


                    (
                    14
                    )
                  



Πομάκοι


                    (
                    69
                    )
                  



Ποντιακός Ελληνισμός


                    (
                    101
                    )
                  



Πορτογαλία


                    (
                    2
                    )
                  



πρεκαριάτο


                    (
                    3
                    )
                  



προβοκάτσια


                    (
                    9
                    )
                  



Προδότες


                    (
                    4942
                    )
                  



Προϊστορία


                    (
                    31
                    )
                  



Προορισμοί


                    (
                    54
                    )
                  



ΠΡΟΠΑΓΑΝΔΑ


                    (
                    1774
                    )
                  



Προσκυνημένοι


                    (
                    1450
                    )
                  



Πρόσωπα


                    (
                    102
                    )
                  



Προτεινόμενα Άρθρα


                    (
                    993
                    )
                  



Προφητείες


                    (
                    212
                    )
                  



Πυθαγόρας


                    (
                    1
                    )
                  



ραδιενέργεια


                    (
                    7
                    )
                  



Ραδιουργείες


                    (
                    302
                    )
                  



Ρατσισμός


                    (
                    528
                    )
                  



Ρουμανία


                    (
                    11
                    )
                  



Ρωμανία- Βυζάντιο


                    (
                    30
                    )
                  



Ρωσία


                    (
                    773
                    )
                  



Σαν σήμερα


                    (
                    163
                    )
                  



Σαρακατσάνοι


                    (
                    3
                    )
                  



Σατανισμός


                    (
                    32
                    )
                  



Σατανιστές


                    (
                    32
                    )
                  



Σάτιρα


                    (
                    492
                    )
                  



Σειρές


                    (
                    7
                    )
                  



σεισμοί


                    (
                    31
                    )
                  



Σερβία


                    (
                    81
                    )
                  



ΣΙΩΝΙΣΤΕΣ


                    (
                    720
                    )
                  



Σκάνδαλο


                    (
                    574
                    )
                  



σκέψεις....


                    (
                    190
                    )
                  



Σκόπια


                    (
                    550
                    )
                  



Σκοπιανό


                    (
                    232
                    )
                  



σλάμ


                    (
                    1
                    )
                  



Σλοβακία


                    (
                    1
                    )
                  



Σόρος


                    (
                    327
                    )
                  



σοσιαλισμός


                    (
                    1
                    )
                  



Σουηδία


                    (
                    78
                    )
                  



σούργελα


                    (
                    249
                    )
                  



ΣΠΟΡ


                    (
                    31
                    )
                  



συλλαλητήριο


                    (
                    76
                    )
                  



συμβατικὴ ἰατρική


                    (
                    60
                    )
                  



Συνεντεύξεις


                    (
                    155
                    )
                  



Συνομοσίες


                    (
                    1842
                    )
                  



Συρία


                    (
                    696
                    )
                  



Ταινίες που αξίζει να δείτε


                    (
                    34
                    )
                  



Ταυτότητες


                    (
                    1
                    )
                  



Τέχνες


                    (
                    16
                    )
                  



Τεχνητή Νοημοσύνη


                    (
                    11
                    )
                  



Τεχνολογία


                    (
                    444
                    )
                  



Τιμές ακινήτων


                    (
                    10
                    )
                  



Τουρκία


                    (
                    2149
                    )
                  



Τράπεζες


                    (
                    595
                    )
                  



Τρόικα


                    (
                    308
                    )
                  



Τρομοκρατία


                    (
                    555
                    )
                  



Τσάμηδες


                    (
                    12
                    )
                  



Ὑβριστὲς


                    (
                    784
                    )
                  



Υγεία


                    (
                    1022
                    )
                  



Υδάτινοι Πόροι - Νερό


                    (
                    49
                    )
                  



Υεμένη


                    (
                    20
                    )
                  



Υπονομεύσεις


                    (
                    1028
                    )
                  



Υποσχέσεις πολιτικές….


                    (
                    50
                    )
                  



Φανατισμός


                    (
                    222
                    )
                  



Φασισμός


                    (
                    1326
                    )
                  



φιλέλληνες


                    (
                    75
                    )
                  



Φιλοσοφία


                    (
                    241
                    )
                  



Φιλότιμο


                    (
                    4
                    )
                  



Φινλανδία


                    (
                    1
                    )
                  



Φονταμενταλισμός


                    (
                    237
                    )
                  



φτώχεια


                    (
                    425
                    )
                  



ΦΥΛΕΤΙΚΑ


                    (
                    148
                    )
                  



Φυλετικά – Εβραίοι


                    (
                    20
                    )
                  



Φυτοφάρμακα


                    (
                    16
                    )
                  



ΧΑΖΑΡΟΙ


                    (
                    158
                    )
                  



Χαρά Νικοπούλου


                    (
                    3
                    )
                  



χειραγώγηση


                    (
                    84
                    )
                  



Χιούμορ


                    (
                    349
                    )
                  



Χρήσιμα


                    (
                    442
                    )
                  



Χριστιανισμός


                    (
                    278
                    )
                  



Χριστόδουλος


                    (
                    11
                    )
                  



Χρίστος Γούδης


                    (
                    5
                    )
                  



Χρονογράφημα


                    (
                    440
                    )
                  



Χρυσή Αυγή


                    (
                    2
                    )
                  



Ψευδείς ειδήσεις


                    (
                    21
                    )
                  



Ψεύτες


                    (
                    488
                    )
                  



ψυχιατρική


                    (
                    16
                    )
                  



Ψυχολογία


                    (
                    412
                    )
                  



Aνεργία


                    (
                    153
                    )
                  



Aνθρώπινα δικαιώματα


                    (
                    140
                    )
                  



Aποκρυφισμός


                    (
                    3
                    )
                  



Anonymous


                    (
                    2
                    )
                  



Bayer


                    (
                    3
                    )
                  



BIΡΜΑΝΙΑ


                    (
                    1
                    )
                  



Big Brother


                    (
                    33
                    )
                  



BILDERBERG


                    (
                    89
                    )
                  



Bill Gates


                    (
                    25
                    )
                  



Bitcoin


                    (
                    4
                    )
                  



Cern


                    (
                    5
                    )
                  



CETA


                    (
                    11
                    )
                  



Chemtrails


                    (
                    6
                    )
                  



CIA


                    (
                    31
                    )
                  



codex alimentarius


                    (
                    222
                    )
                  



Dark Net- Deep Web


                    (
                    1
                    )
                  



DNA


                    (
                    1
                    )
                  



Eγκλήματα κατά της ανθρωπότητος


                    (
                    1
                    )
                  



Eθνικισμός


                    (
                    73
                    )
                  



Eθνικό καθήκον


                    (
                    856
                    )
                  



Eλληνική Γλώσσα


                    (
                    345
                    )
                  



Eμβόλια


                    (
                    61
                    )
                  



Eυρωσκεπτικισμός


                    (
                    2
                    )
                  



EMF


                    (
                    1
                    )
                  



FIR


                    (
                    1
                    )
                  



Gabriel Marie ανθελληνισμός


                    (
                    18
                    )
                  



gay agenda


                    (
                    216
                    )
                  



GDPR


                    (
                    3
                    )
                  



Gossip


                    (
                    394
                    )
                  



H.Π.Α


                    (
                    1142
                    )
                  



HAARP


                    (
                    57
                    )
                  



Hoaxes


                    (
                    26
                    )
                  



Hollywood


                    (
                    33
                    )
                  



Human trafficking


                    (
                    21
                    )
                  



I


                    (
                    1
                    )
                  



ILLUMINATI


                    (
                    261
                    )
                  



IS


                    (
                    2
                    )
                  



M.M.E


                    (
                    1099
                    )
                  



Mειονότητα


                    (
                    63
                    )
                  



Matrix


                    (
                    1
                    )
                  



Monsanto


                    (
                    120
                    )
                  



N.W.O


                    (
                    5128
                    )
                  



NASA


                    (
                    153
                    )
                  



NSA


                    (
                    2
                    )
                  



Political Correct


                    (
                    62
                    )
                  



Polyamory


                    (
                    5
                    )
                  



Rockefeller


                    (
                    34
                    )
                  



Rothschild


                    (
                    188
                    )
                  



social media


                    (
                    189
                    )
                  



TiSA


                    (
                    2
                    )
                  



TTΙP


                    (
                    27
                    )
                  



WikiLeaks


                    (
                    1
                    )
                  








  To Φανάρι:
(disclaimer)

- δεν συκοφαντεί ούτε υβρίζει

- δεν διαχειρίζεται από δημοσιογράφους

- δεν επηρεάζεται ούτε χρηματοδοτείται από κόμματα, οργανισμούς ή πρόσωπα

- δεν εκβιάζει ούτε εκβιάζεται

- Στο ιστολόγιο αναδημοσιεύονται και άρθρα άλλων συγγραφέων, bloggers και ιστοτόπων. Στην περίπτωση αυτή παρατίθεται πάντοτε η πηγή και συνεπώς το παρόν ιστολόγιο αποποιείται κάθε νομικής ευθύνης για την ακρίβεια των γραφομένων σε αυτά. Τα πνευματικά δικαιώματα ανήκουν στους σεβαστούς αρθρογράφους και διατυπώνουν προσωπικές γνώμες αυτών. Το Φανάρι δεν επιζητά την οικειοποίηση τους…

- Οι φωτογραφίες και τα βίντεο προέρχονται από το διαδίκτυο, κυρίως απο τις εικόνες google και το YouTube και ανήκουν αποκλειστικά στους δημιουργούς τους.

- Εάν κατά λάθος έχει δημοσιευτεί εικόνα ή βίντεο που διέπεται από πνευματικά δικαιώματα, επικοινωνήστε μαζί μας και θα αφαιρεθεί.

- Οι απόψεις που δημοσιεύονται στο Blog δεν απηχούν κατ' ανάγκη και τις απόψεις του διαχειριστή.









































